

生物医药企业加速创新

在整个创新药生态环境当中,无论是老牌的跨国外资药企,还是国内创新药企,都是创新药生态系统内有机的组成部分,发挥各自的优势形成合力,加速推进创新药研发,最终将惠及广大患者。

本届进博会期间,辉瑞正式在中国市场启动“辉瑞 Ignite 计划”。通过这一计划,辉瑞将与生物医药创新企业结成合作伙伴,充分发挥辉瑞在行业资源、专业技术、规模化研发运营等方面的优势,以及长期成功实践的丰富经验,助力合作伙伴的生物医药创新加速研发。这项计划在中国的落地实施,有望助推更多有潜力的中国生物医药企业提升科研效率、缩短开发周期,让创新成果更快速地惠及更多患者。

记者了解到,“辉瑞 Ignite 计划”专门针对中国生物医药创新企业量身定制了一系列端到端的科研、开发、临床服务。整套定制化服务包括由专家咨询团队提供的整体策略规划,以及分别针对研究、开发、生产等全流程各个环节的技术及产能支持等。其目标是与更广泛的中国生物医药创新企业建立并深

化合作伙伴关系,从早期研究阶段开始提升创新研究的价值,加速从突破性成果到实现临床应用的成果转化的全过程。

“当前,全球生物医药生态体系内的协作创新,已经成为推动创新与行业发展的关键动力。”辉瑞中国区总裁 Jean-Christophe Pointeau 表示,“过去几年,我们非常高兴地在中国看到,一大批既有实力又有潜力的生物医药创新企业快速涌现,而辉瑞也希望充分发挥我们的能力和经验,帮助他们取得成功。

‘辉瑞 Ignite 计划’是我们实践‘在中国,为中国’长期战略的重要举措。”

“辉瑞 Ignite 计划”全球负责人、辉瑞高级副总裁 Kathy Fernando 则表示:“辉瑞承诺,到 2027 年,‘每年要为 10 亿人带来改变其生活的突破创新’,这不是辉瑞单凭一己之力就能完成的。‘辉瑞 Ignite 计划’让我们从早期研究开始,建立并深化与更多中国生物医药企业的合作。我们在战略、运维等方面提供的支持,将帮助他们更好地点燃灵感、实践创新。”

Ignite,即“点燃”的意思,该计划将营造出一个三方共赢的局面——合作伙伴在研发运维方面得到加速支持,辉瑞将接触到更广泛的创新领域,而最重要的是,患者能够从研究成果的快速转化中真正受益。

“辉瑞 Ignite 计划”专门针对中国生物医药创新企业量身定制了一系列端到端的科研、开发、临床服务。

